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»V tomto půvabném prostředí člověka uchvátí
neskutečně krásná energie a při návštěvě hereckého
muzea vás provází neustále kultura, umění, origina-
lita, ale také vzpomínky,« prozradila nám organizá-
torka soutěže JJaannaa NNoovváákkoovváá. »Pan režisér Magnu-
sek podtrhl tuto báječnou atmosféru neustálým
a dokonalým humorem, akčností, úsměvem, přívě-
tivým a milým pohledem a také profesionálním pří-
stupem. Natáčení s ním je obrovským zážitkem
a výsledek našeho společného konání uvidí všichni
v již čtrnáctém ročníku netradiční soutěže Miss
a Mistr Charme,« připojila Nováková, někdejší
Miss Mirabelle z Francie. 

Finále Miss a Mistr Charme se uskuteční 18. září
v Cabaretu Des Péchés v Brně. V jeho rámci se
návštěvníci na dálku »projdou« Magnuskovým
hereckým hotelem a uvidí, jak se finalisté v jeho
útrobách i pod širým nebem činili. Společně s nimi
natáčel a fotil také herec a moderátor Miroslav
Šimůnek, který finále znovu moderuje. »Fotilo se
i v útulném wellness v podzemí Viktorky a všichni
pěli ódy také na pohádkové okolí hotelu. Návštěva
Babiččina údolí, Viktorčina splavu, legendárního
mlýnu a dalších zákoutí nezapomenutelné knihy
Boženy Němcové byla samozřejmostí,« popsala

Nováková a s úsměvem na rtech dodala: »Ráda
bych vyzvedla i talent šikovného syna pana
Magnuska. Myslím, že o něm také ještě mnohé
uslyšíme, holt jablko nepadá daleko od stro-
mu…«

Tradice s číslem jedenáct
V rámci čtrnáctého ročníku brněnské soutěže,

v níž jde především o krásu duše a o dobrou
zábavu, bude znovu – již pojedenácté – vyhláše-
na i Miss Haló novin. Z finalistek klání Miss
a Mistr Charme ji vyberou čtenáři webu
iHalo.cz. Hlasování bude spuštěno do týdne.

Vítězce tentokrát nepředá korunku a šerpu
generální ředitel akciové společnosti Futura
a šéfredaktor Haló novin Petr Kojzar, který se
z důvodu zaneprázdněnosti v daném termínu
omluvil, ale plně jej zastoupí redakční kolega
Roman Janouch, jenž před časem stál u zrodu
této »missí« tradice. V porotě vedle něj a před-
sedy Tomáše Magnuska usednou mj. zpěvačka
Daniela Magálová, Josef Bouda alias Karel
Gott Revival, zpěvák Petr Bende, herečka Zora
Jandová či zpívající moderátor Richard Sacher.
»Akce bude plná zajímavých osobností, které
letos zařadíme i mezi soutěžící. Víc ale nepro-
zradím,« uzavřela s poukazem na netradiční
formát soutěže a její letošní inovaci Jana Nová-
ková. Více na www.charmemodels.cz.
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MIŠMAŠ

Miss a Mistr Charme 2021:
soustředění u Tomáše Magnuska!
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AKCE TÝDNE

Horoskop
BERAN

Ideální věc, kterou můžete pro příští dny
udělat, je zahrabat se v peřinách. Jinak na vás budou
útočit životní přešlapy a klopýtnutí.

BÝK
Neustále budete mít žízeň jako po nějaké

pařbě. Proto mějte po ruce něco k pití – a pro jistotu
se i objednejte k lékaři. Tohle není běžné…

BLÍŽENCI
Čeká vás dobrodružství, o jakém se vám ani

nesnilo. Užijete si ho naplno, i když nějaké ty pochyb-
nosti tam samozřejmě také budou.

RAK
Jste jednou nohou tam, druhou zase jinde.

Dokud se nesrovnáte, životní balanc nepřijde – to nám
věřte…!

LEV
Dávejte si pozor na svou reakci vůči ostat-

ním lidem. Je možné, že to můžete přehnat s ironií
a sarkasmem. Ne každý to má rád.

PANNA
Unáhlené závěry v soukromých úředních

záležitostech by se vám nemusely vyplatit. Nechte si
poradit od někoho zkušeného.

VÁHY
Některým lidem přestanete rozumět tak

rychle, až se tomu podivíte. Jen jestli není chyba ve
vás. Zkuste nad tím zapřemýšlet.

ŠTÍR
Vaše finanční situace, která nebyla příliš

růžová, se začne jako mávnutím kouzelného proutku
zlepšovat. Super, ne…?

STŘELEC
Povinnosti doma i v zaměstnání se vám pove-

de rozdělit k vaší spokojenosti. Jisté osůbky se také
zapojí, a tak vám s prací uleví.

KOZOROH
Naštěstí jdete za svým jako buldok a jste

neoblomní. To vám pomůže dosáhnout opravdu
výborných výsledků. Ostatní tiše závidí.

VODNÁŘ
Součástí vaší osobnosti je umění zapůsobit

na druhé. To se vám sice bude i nadále dařit, ale pokud
budete na svůj šarm spoléhat až přespříliš, zakopnete.

RYBY
Nejnovější informace vás příliš nepotěší,

naštěstí však umíte udělat, jak se tak říkává, »z prdu
kuličku«. A tak budete zase v pohodě.
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